ISTRUZIONI MONTAGGIO
BARBECUE A CARBONELLA CHANGO

02053



COMPONENTI

1 x 1 21 x 1
2 x1 22 x 1
3 X2 23 x 1
4 x 1 24 X2
5 x 1 25 X2
6 X2 26 x 1
7 x 1 27 x 1
8 X2 28 x 1
9 x 1 29 x 1
10 x 1 30 x 1
11 x1 31 x4
12 x1 32 x 1
13 x 1 33 x 1
14 x1 34 x 1
15 x4 35 LB x 1
16 X2 36 @ x1
17 x1 37 @ x1
18 X2 38 o —— X2
19 X 2 39 S —— X 2
20 x1 40 ﬂ x 1




GG | ¢ M6x16 x4
9 M6X40 X2

HH
G RPN X 2
M6 X 30 X 2
JJ @ @6 x 16 X 2
@6 X2
M6 X 45mm x 8
@6 x 16 x 8

KK
26 x 8
M6NUT  x8
Cumm M6 x 12mm x4

LL
M6 NUT x 4
MM M6 x 16mm x5

(o~ M6 x 20mm  x 8
AA @6 x 16 x 8
76 x 8
(umn M6 x 12mm  x6
76 x 16 X 6

BB '
@6 X 6
M6 NUT  x6
cc Cpmm M6 x 12mm  x 12
DD M1ONUT  x2
\AGX?Omm X 2
EE @6 x 16 X 2
76 X2
76 x 16 x 1
FF @6 x 1
M6 NUT  x1




ASSEMBLAGGIO

33

34




36
CC | (mm M6x12mm
2

AA

x8







x 1

M10NUT

6 x70mm| x2

ol

76 x 16

a6

26

M6 NUT

DD

EE

FF




CcC

(i

M6 x 12mm

X6

BB

26

X2

M6 NUT

X2




\

\ |
A

L

U

\,N.. B
& g
VN &
NG &
RN
0 aiij1/ 4
\ .
17/ 8

4 [
)
\

f

x I
‘/\ /

*
IS
=
©
x
©
=

10

m‘y/ﬂ//ﬂ//_‘\\ /

x4
x4
x4

76
M6 NUT

4
x
=
=
o)
<
X
©
=




11

cC Cumm M6 x 12mm
GG | (m M6x16 x4
12
D) M6 X 30 X 2
JJ 6 x 16 X2
a6 X2

KK

M6 X 45mm

x4

@6 x 16 X 4
| @6 x4
M6 NUT | x4

10




13

X2

X2

X2

x4

x4

M6 x 12mm| x 2

(Jmm

@6

M6 NUT

Comn M6 x 12mm

M6 NUT

BB

14

X2

X2

M6 X 40

R PIN

R

HH

1



b
3

\

R

15
16

12




PRIMA DELLUTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE LE AVVERTENZE RIPORTATE SUL
MANUALE D'USO.

ATTENZIONE, UTILIZZARE SOLO ACCENDIFUOCO CONFORMI ALLO STANDARD
EN 1860-3.

13



Made in China
Importato e distribuito da

C
8,

Q.bo

g-bo.net

2040



